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ELECTRONIC CROSSOVER NETWORK

KEC-101
INSTRUGTION MANUAL

KENWOOD CORPORATION

Take the time to read through this instruction manual.
Familiarity with installation and operation procedures will
help you obtain the best performance from your new elec-
tronic crossover network.

For your records

Record the serial number, found on the back of the unit, in
the spaces designated on the warranty card, and in the space
provided below. Refer to the model and serial numbers
whenever you call upon your KENWOOD dealer for informa-
tion or service on this product.

Model KEC-101 Serial number

©PRINTED 1N JAPAN B50-7995-00(K)(T)
91/421110987654321 8012111088765




A\ WARNING

TO PREVENT ELECTRIC SHOCK,
FIRE AND OTHER INJURY.
PLEASE NOTE THE FOLLOW-

INGS:
* The unit is designed to be connected ¢ Do not place the unit, where it will be ex-
12 V DC and negative grounding. posed to direct sunlight or close to heat-

ing device.

¢ Do not open enclosure, such as front ¢ Do not dash water on the unit.
panel, top or bottom cover.

* Do not drop pieces of metal, needles, ¢ Do not place the unit in areas of exces-
coins and other electrically conductive sive dust, high humidity or on unstable
materials into the unit. surfaces.
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CLEANING

1. Turn the power off, before cleaning the
unit.

2. Do not use any type of abrasive pad, thin-
ner, benzine and any such kind of
objects.

3. Wipe the front panel and other exterior
surfaces of the unit with a soft dry cloth
or a soft cloth lightly moistened with a
neutral detergent.

e |f an abnormal smeli or smoke is detect-
ed, immediately turn the power off.

B If you have difficuity in installing the set
in your car, please contact your KEN-
WOOD dealer.
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LOW FREQUENCY ADJUST
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When this switch is used to adjust Blhiz
the low-pass cut-off frequency, the |
low-pass cut-off frequency can be 0dB ™ N,
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HIGH FREQUENCY ADJUST

When this switch is used to adjust
the high-pass cut-off frequency,
. the high-pass cut-off frequency OB 1 50Hz ’ o
can be select 6 kHz, 4 kHz, 90 Hz, |
or 60 Hz according to the high fre- N aKHz
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the high output level, the high out-
put level can be adjusted from mi- 0dB - 50Hz 21T reii
nus infinity (MIN) to 0 dB (MAX) X akhz 4y
according to the amplifier output L] N 1l LJ;H
power and speaker capacity. L[] eOHz Pz
-106B o Lo L
A —
| ]
Mu::' ‘t;AX 208 y, 4 m Aﬁ -,':r
- LEVEL (dB : [ M raN I!
100Hz 1kHz 10kHz
N J

Em B




LOW CUT OFF FREQUENCY

In case a sub-woofer or similar
speaker is used, the Low cut
switch allows to cut off the low fre- 0dB
quencies. When this is required,
set the cut-off frequency to 80 Hz
or 120 Hz according to the
property of your speaker system. -1o0d8
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ACCESSORY AND INSTALL MANNER

B ACCESSORY

- Number of
No. Part name External View units
©) Power connection cord 1
® Tapping screws (¢4 x 12) @mm:» 4

H INSTALL MANNER

1. Before installation and wiring, remove the {—) terminal of the battery to prevent short-
circuiting.

aAbWN

(- terminal of the battery.

. Connect the.input and output cords of the system.
. Connect the ground to the metal chassis of the car.
. Connect the back-up power supply lead (yellow).

. Install the set and after confirming the installation and wirings are correct, connect the

e |f a fuse is blown, first check that the associated cords are not
short-circuited, then replace the fuse with a new one having the
same capacity.
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CONNECTIONS

Low Left Low Right
output output
~ N

High Left High Right

output output Left Input
| L

KEC-101

Right Input
@ Power gnt Inp

connection
cord

B

Output Head unit

(optional}
Power cantrol

power supply lead <

Power amplifier
(optional)

—ITig;Egaquency

L

Power control lead

wkers

Power amplifier
{optional)

—I_Lovgquency

speakers

lead

Power control lead
{Blue/White)

Power control

Back up lead @ (Yellow)

\,

Ground lead (Black) @ (To car chassis}
Example: 3-way connection using 2 units.

KEC-101
{Crossover frequency set at 4 kHz)

Head unit

Input —\:K}:

High output —

Low output —‘<gg

——

KEC-101
(Crossover frequency set at 90 Hz)
)

Input —r-—"'_\—'gg

High output 1 e

Low output -——___ E Power amp.
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High frequency
speakers

Low frequency
speakers




CONNECTIONS

s [f the RCA extension cabel (optional} is
provided with a GND wire, then, fix itinto
the threaded hole for GND on the rear of
the main unit.

Ground screw

INSTALLATION

M When installing to the car, install the unit securely for safety driving.
® Use screws supplied as accessories when installing the unit.

@ Tapping screws (¢4 x 12)

@ Use the extension cables. CA-BW {0.5 m), CA-15W (1 m), CA-25W (2 m), CA-45W (4 m)
and CA-65W (6 m) {optional) when the connected models are to be installed away from
the electronic crossover network.
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SPECIFICATIONS

]
Specification subject to change without notice.

Crossover Section
Crossover Frequency {Selectable)

(LOW) vevneeeesernesisansassnsnsrenrresansaanans B0 Hz, 90 Hz, 4 kHz, 6 kHz

(1] 1) 50 Hz, 90 Hz, 4 kHz, 6 kHz

Level CONIOl [LOWY 1ivvvivrriveivenieneerererrerereseessscneeereesnssrsnssnssemnsmsrverersereseses — 00 ~0 dB

[ 1T ) U OO —o0~0dB

Low cut Frequency (Selectable) ........ [ OO Through 80 Hz, 120 Hz

CrOSSOVEL SlOPE .. tveiiiteriie ettt ettt e ebean e rere s eaes e naaasnrene 12 dB/oct.
Audio Section

INPUL IMPEAANCE .vevviieir ettt er s s s e e e s e ma e s e eaons 10 k@2

OULPUL IMPEUANCE .. e vieriieiiererie e et e ve et ee st er e era s aren s s e s anraesanaesn 600 @

Signal 10 NOISE Rati0.......covvviiiiiiniinr i et e e 100 dB

L 18 0 T O PR ON 0.01%

Frequency Response [ e | = § 20 Hz~ 100 kHz

General

Operating Voltage «....ovvvvervieriirnrinenire s cannnas e erens 14.4V (11~ 16 V allowable)

Current Consumption (MAX.)} ..o e e e e r e n e s a e 0.15 A

Dimensions (WX H X D) .uivvivrveiriiiiiiiirir e s e ennneeeer 180x25x110 mm

(7-1/6 x1x4-5/16 in.)

LY L= e T ) O U 0.6 kg (1.3 Ib)
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DIVISEUR DE FREQUENCE

KEC-101

MODE D’EMPLOI

KENWOOD CORPORATION

Lisez attentivement ce mode d’emploi. En vous familiarisant
avec son procédé d’installation et ses fonctions, vous ob-
tiendrez les meilleures performances de votre diviseur de
frequence.

A titre de référence

Inscrivez le numéro de série qui se trouve sur le panneau ar-
rigre de I'appareil dans les espaces qui lui sont réservés: sur
la carte de garantie et ci-dessous. Quand vous faites appel 3
votre revendeur KENWOQOOD, n’oubliez pas de lui rappeler le
numéro de série et le modele de votre appareil.

Modeie KEC-101 Numéro de série

CIMPRIME AU JAPON B50-7995-00(K)(T)
9NM121110987654321 90H21110987686




A\ AVERTISSEMENT

POUR ECARTER LES RISQUES
D’ELECTROCUTION, D'INCENDIE
ET DE BLESSURES, RESPECTEZ
LES AVERTISSEMENTS ClI-

DESSOUS.

* Cet appareil est congu pour &tre raccor- s Evitez d'exposer |’appareil aux rayons
dé & un systéme électrique 12 V CC 3 directs du soleil et de le placer & proxi-
masse négative. mité des orifices de chauffage.

2m

N'ouvrez jamais le boftier de I'appareil,
que ce soit au niveau de la face avant,
de son couvercle supérieur ou de son
couvercle inférieur.

Ne laissez jamais tomber des objets » Ne placez pas l'appareil dans des en-
métalliques, des épingles, des piéces de droits trés poussiéreux ou trés humides,
monnaie ou tout autre matériau conduc- ou encore sur des surfaces instables.

teur & l'intérieur de |'appareil.




NETTOYAGE

1. Avant de nettoyer I"appareil, mettez-le
hors tension.

2. N’utilisez jamais de tampon abrasif, de
diluant ou de benzéne.

3. Frottez le panneau avant et les surfaces
extérieures de |'appareil & I'aide d‘un
linge doux et sec ou d'un linge doux
légérement imbibé de détergent neutre.

* Si vous remarquez de la fumée ou une
odeur anormaie, éteignez immédiate-
ment 'appareil.

B Pour tous les problémes d’installation de
votre récepteur radio/cassette, faites ap-
pel & votre revendeur KENWOOD.
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REGLAGE DE BASSE FREQUENGCE

Quand ce commutateur est utilisé Lo

pour ajuster la fréquence de cou- GkHz
pure passe-haut, celle-ci peut &tre 0dB H 3
choisie parmi 6 kHz, 4 kHz, 90 Hz
ou 50 Hz selon les caractéristiques 90Hz
basse fréquence du haut-parleur. N B
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Quand ce commutateur est utilisée
pour ajuster le niveau de sortie du
grave, celui-ci peut étre ajusté de
moins I'infini (MIN) & O dB {(MAX) ods
selon la puissance de sortie de - NN o
|"amplificateur et la capacité du H
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REGLAGE DES HAUTES FREQUENCES
|

-
Quand ce commutateur est utilisé
pour ajuster la fréquence de cou-
pure passe-haut, cette fréquence OdB T—55rz 11117
peut &tre choisie parmi 6 kHz, T
4 kHz, 90 Hz ou 50 Hz selon les ]
caractéristiques haute fréquence | g1 4kHz: it
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Quand ce commutateur est utilisée
pour ajuster le niveau de sortie de
I"aigu, celui-ci peut étre ajusté de
moins I'infini {(MIN} 2 0 dB (MAX)

selon la puissance de sortie de | _ soHz HUTHR
I'amplificateur et la capacité du F L AkHz -
haut-parleur. H GOHz 1 T 8kHz
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FREQUENCE DE COUPURE DE GRAVE

Dans le cas ol un haut-parleur Im
auxiliaire des graves ou similaire
est utilisé, le commutateur de cou- 0dB
pure de grave permet de couper
les basses fréguences. Quand ceci
est requis, régler la fréquence de
coupure sur 80 Hz ou 120 Hz -10d8
selon le systéme de haut-parleurs. 9
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ACCESSOIRE ET MODE D'INSTALLATION

B ACCESSOIRE

No. Nom de la pigce Vue extérieure Q“taé"t"

® Cordon de connexion
d’alimentation

@ Vis tarandeuse (¢4 x 12) é)mm» 4

B MODE D’INSTALLATION

1. Avant de réaliser |'installation et le c8blage, déconnectez la borne (—) de la batterie pour
prévenir tout risque de court-circuit.

. Connectez les cbles d’entrée et de sortie de la chafne.

. Connectez le fil de mise a [a masse au chéssis métallique du véhicule.

. Connectez le conducteur de protection de la mémoire (Jaune).

. Installez |"appareil et aprés avoir vérifié gue I'installation et le cablage ont été effectués
correctement, connectez la borne {—) de la batterie.

Gl WK

* Si un fusible a sauté, vérifiez d'abord que les fils qui y sont asso-
ciés ne sont pas court-circuités puis remplacer le fusible par un
nouveau, de méme capacité.
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RACCORDEMENTS

Sortie Sortie Sortie gauche  Sortie droite
gauche bas droite bas élevé? élevée
o N\ V4

Entrée gauche

Appareil principal
(en option)

Fil d’arrivée de
contrdle de puissance
Entrée droite

@ Cordon de con- @ l

KEC-101

nexion d’alimen-
tation

)

Amplificateur de - Haut-parleurs de
puissance haute fréquence
n_ {en option) | EE]

Fil de contréle de puissance

A

Amplificateur de - Haut-parleurs de

puissance basse fréquence
{en option)

;

Fil de contrdle de puissance
(Bleu/Blanc) Fil de contréle de puissance )

N X

Cable de maintien @ {Jaune) }

n
o @

Cable de mise & la masse (noir) ©
(Au chéssis de la voiture) Batterie
Exemple: Lorsqu‘on constitus une chaine & 3 voies (6 enceintes), en utilisant 2 appa-
reils KEC-101.

£

-101
(Fréquence de recouvrement réglée sur 4 kHz)
N

Entrée ‘<g$ Appareil principal
Sortie élevée — 1 <P <CID> Amplificateur de Haut-parleurs de
<3¢' =CIID——J |—|P“‘“‘"°° haute fréquence
| —<P

Sortie bas F—ha

KEC-101
{Fréquence de recouvrement réglée sur 90 kHz)
a—
Entrée —=——""H<
ntree s Haut-parleurs de
2 fréquence moyenne
: d a0
Sortie élevée \DC: )_1 Amggﬂt;:t:g e l
Sorite bas -{gg sy A asacs
Haut-parleurs de

basse fréquence
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RACCORDEMENTS

® Si le céble de raillonge RCA (optionnel)
est fourni avec un fil de masse, le fixer
dans I"orifice fileté pour GND {masse) du
arrigre de I'unité principale.

Vis de mise 3 le terre

MONTAGE DE L'APPAREIL

B L'appareil doit 8tre solidement fixé sur le véhicule afin de permettre
une conduite en toute sécurité.
® Utiliser les vis fournies lors de I'installation de I'appareil.

@ Vis tarandeuse
{64 x 12)

® Se servir des rallonges CA-6W (0,6 m), CA-16W {1 m), CA-26W (2 m), CA-45W (4 m)
et CA-65W (6 m) {en option) si les appareils connectés doivent étre installés  distance
du diviseur de fréguence.
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SPECIFICATIONS

|
Ces spécifications peuvent étre modifiées sans avis préalable.

Section de répartition
Fréquence de répartition (sélectionnable)

(171 U SRR 50 Hz, 90 Hz, 4 kHz, 6 kHz

[ 01 PP 50 Hz, 90 Hz, 4 kHz, 6 kHz
Commande de niveau

(12T =) S PPt —ow0~0dB

[ 2101 0 U - ~0dB
Fréquence de coupure des basses (sélectionnable)................... Passage, 80 Hz, 120 Hz
Pente de répartition ....o.vierieeereerisisirenir et reeraravasasara s ra v en e v e 12 dB/oct.
Section audio
IMPAAANCE A BNIIEE «.uvvrerr e ettt e s et e e ebe s s e r s s s s en e 10 kQ
IMPEAANCE 8 SOTTIE 1..uvs e ieiiiiicisis i ris v serr st rr s s ea et e e s s s e e s s e ancanes 600 Q
Rapport signal SUr DIUit ...c.eeeser et r sttt e rern e 100 dB
Distorsion harmonique totale.........iirriiiiiiriir i eirrr i er et saeaeaeans 0,01 %
Response en fréquence (=3 dB)...ccc.viviviiiniisniiic i 20 Hz~ 100 kHz
Généralités
Tension de fonctionngment....... . 14,4V (11~16 V permissible}
Consommation électrique {(MAX}....iir i v 0,15 A
DIMensions (LX H XP) .o rirerersss e s s e asaees 180%x25x 110 mm

(7-1/6" x 17 X 4-5/16")

oo [P TP PP RReS 0,6 kg (1,3 b}
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